

MINSHENG

确保商品量足价稳 稳定市场预期

我市启动“惠民菜篮子”运营机制

时间：4月1日至4月7日

■ 首席记者 王守明

本报讯 受近期市场需求增加及持续阴雨天气影响,我市部分蔬菜价格有所上升,为确保“菜篮子”商品量足价稳,稳定市场预期,按照《安徽省委、省政府发展改革委关于启动“惠民菜篮子”运行的通知》要求,我市决定于2023年4月1日至4月

7日启动“惠民菜篮子”运营机制。

“惠民菜篮子”销售品种包括粮、油、蛋、肉及蔬菜。惠民销售品种不少于20个品种,其中蔬菜不少于15个,惠民销售的蔬菜价格低于市场均价15%以上,猪肉等农副产品要低于市场价5%,同时推出部分“1元菜”及“2元菜”。各“惠

民菜篮子”门店统一悬挂“惠民菜篮子”运行标识标记、“惠民菜篮子”启动运行通告、营业承诺书、统一使用同时标注市场价格和惠民价两种价格的标价签,相对集中摆放惠民销售商品。

市发改、商务、市场监管管理、农业农村等部门将联合做好惠民销售期间市场巡视

巡查工作,切实加强对“惠民菜篮子”门店价格监测与巡查,保障平价供应有序开展。各“惠民菜篮子”门店要确保惠民销售品种、数量、质量、优惠幅度等符合要求。

“惠民菜篮子”门店名单:家家悦快乐真棒天骄店、步行街店、中泰店、宝厦丽景店、烈山店、濉溪店、三堤口店、淮

纺店、矿山集店、体育场店、煤师院店、教育巷店、帝景翰园店、翠峰路店、人民路店、南湖雅苑店、锦绣府邸店、德城店、开元广场店、龙溪奥莱广场店,淮北大润发商贸有限公司、淮北大润发商贸有限公司相山分公司,家和福顺商贸有限公司安邦店、刘桥店、温哥华店。

市市政工程处义务修缮梅苑路松动窨井盖 向“哐当”井盖说再见

■ 记者 詹岩 通讯员 陈洪

本报讯 井盖是城市重要的道路基础设施,管理好井盖安全,让井盖不再“哐当”作响,是城市管理水平不断提升的表现。近日,市市政工程处想群众之所想、急群众之所急,义务修缮梅苑路松动窨井盖,还居民安静安全生活环境。

不久前,相山区帝景翰园小区附近居民向市市政工程处反映,该小区南门至相山路中间的梅苑路段,夜间车辆经过时碾压窨井盖产生很大声响,居民休息受到噪声困扰。

据了解,尽管该路段不属于市市政工程处管辖道路,但该处坚持以人为本、为民办实事的原则,立即组织专业技术人员赶到现场进行勘

察,发现梅苑路上有多处窨井盖出现与基座无法贴合、垫片磨损等问题,从而导致车辆经过时产生噪声。

为了迅速解决群众反映的问题,让百姓睡好觉,市市政工程处及时义务更换了三套新的自带减震橡胶垫的球墨铸铁井盖,并使用冷料沥青对井边进行修补加固,既加快了施工速度,保障行人行车安全畅通,又从根本上消除了井盖异响的噪声,彻底解决了周围群众的“烦心事”。

下一步,市市政工程处将持续加强窨井盖安全管理工作,强化检查,督促相关单位维护好窨井盖,不断改善市民出行环境,进一步提升人民群众的获得感、幸福感和安全感。

烈山区136户困难重度残疾人家庭 将实施无障碍改造

■ 记者 刘露 通讯员 况微微

求残疾人及家属的意见,初步确定残疾人家庭的改造需求。

2023年,烈山区计划为136户困难重度残疾人家庭提供无障碍改造。目前,已经收到全区各村(社区)上报的需求260户,走访摸排75户,确认符合改造条件残疾人户54户。“接下来,我们将继续开展入户排查,精准识别有改造需求的残疾人家庭,通过对生活环境的改造,解决他们如厕难、洗澡难、出行难的问题,减轻残疾人家庭的负担,用暖心的服务消除生活中的‘障碍’,助力残疾人舒适生活、便利出行。”烈山区残联有关负责人介绍说。

任楼街道老年食堂 守护老人美好“食”光

■ 记者 刘露 通讯员 程冬梅

室下棋、看电视等,丰富了晚年生活。

“我们对年满60周岁、70周岁、80周岁以上的老人,给予每人每天1元、2元、3元的就餐补贴,对特殊困难老人则给予每人每天3元就餐补贴。”养老服务中心老年食堂负责人介绍。



暖民心 见行动
NUANMINXIN JIANXINGDONG

供水管网迁改 助力淮宿蚌城际铁路建设

■ 记者 王陈陈
通讯员 包晓玲

带来的影响降至最小。

为保证管网迁改的顺利进行,市水务集团供水公司组建专业力量,针对每个迁改点制订了详细的工作预案、专项施工方案和应急预案,明确涉及迁改的相关工作要求,确保工程质量与施工安全。

据介绍,此项工程迁改难度较大,影响供水面积较广,同时涉及与其他产权单位交叉施工。市水务集团高度重视,精心部署、认真实施。前期通过媒体、网站、微博等平台,广泛告知关于短暂停水的相关事宜。针对企业用户逐一上门通知,提前调配施工物资,优化施工方案,采取错峰施工,尽量把因停水给企业和居民用水

带来的影响降至最小。为保证管网迁改的顺利进行,市水务集团供水公司组建专业力量,针对每个迁改点制订了详细的工作预案、专项施工方案和应急预案,明确涉及迁改的相关工作要求,确保工程质量与施工安全。

据介绍,此项工程迁改难度较大,影响供水面积较广,同时涉及与其他产权单位交叉施工。市水务集团高度重视,精心部署、认真实